
 

 

卒業生の就職先に関するカリキュラムの意見聴取 

卒業生が在籍する企業に対して、業務に取り組むための、スキルの有無。スキルとしてあると望

ましいもの等の本学カリキュラムについてについて意見を求めた。 

調査期間:令和 3 年 4 月から 12 月まで 

調査対象企業:令和 2 年度卒業生が在籍する企業のうち 19 社より回答 

 

企業名 内       容 

A 社 特に意見無し。 

B 社 2020 年卒業。建築学科のカリキュラムを評価。 

C 社 卒業年度不明、卒業生 3 名在籍。建築学科のカリキュラムを評価。 

D 社 2011 年、2007 年、2020 年卒業。建築学科のカリキュラムは実務になじんでよい。 

E 社 2019 年卒業、体育会学生を評価、カリキュラムに意見無し。 

F 社 2022 年卒業予定、1 名内定。意見無し。 

G 社 2021 年卒業、設計職にて採用。意見無し。 

H 社 2021 年卒業（三重県実家）。意見特になし。 

I 社 2020 年卒業、在職中。22 卒内々定。意見無し。 

J 社 野球部出身者 3 名を採用。運動部であることの評価。カリキュラムには意見無し。 

K 社 2022 年卒業予定、内定あり。カリキュラムに特に意見なし。 

L 社 2010 年卒業、岐阜支店にて活躍中。意見特になし。 

M 社 2022 年卒業予定、留学生採用予定。 

N 社 
2021 年卒業、活躍中。同期１位。転職で入社の 1 名も良い。総合経営学科のカリ

キュラムを評価。 

O 社 2020 年卒業、在籍。現場で中心となって活躍中。カリキュラムはよい。 

P 社 退職してしまったが、カリキュラムについての意見はない 

Q 社 
2022 年卒業予定の内定承諾者もおり、継続的に採用中。カリキュラムについては

満足している。 

R 社 特に不足を感じることはない 

S 社 大学としてこれが欠けている、という意見はない 

以 上 


